
In dotazione: vaso 
espansione chiuso, 
circolatore, 
valvola di sicurezza,
termoidrometro e jolly di 
spurgo aria.
Cronotermostato 
settimanale
Selezionabili 6 programmi 
di funzionamento
Selezionabile temperatura 
acqua riscaldamento
Focolare autopulente
Ingombri ridotti

Mantellatura ed 
isolaMento totale

Caldaia 
a Pellet Per 
risCaldaMento
doMestiCo

iPM
CALDAIA A PELLET

24-29 kW

Dotation de base: vase 
d’expansion fermé, 
circulateur, soupape de 
sécurité,
pressostat et purgeur 
d‘air.
Chrono-thermostat 
hebdomadaire
6 programmes de 
fonctionnement 
disponibles
Réglage température eau 
de chauffage
Foyer autonettoyante

Equipped with: closed 
expansion vessel, 
circulator, safety valve,
thermohydrometer and 
air vent valve.
Cronothermostat with 
weekly programming
6 working programmes
selectable heating water 
temperature
self cleaning firebo

En dotación: vaso de 
expansión, bomba de 
circulación, válvula de 
seguridad,
termoihidrómetro y 
purga de aire.
Cronotermostato 
semanal
6 programas 
seleccionables de 
funcionamiento
Selección  temperatura 
agua de calefacción 
Hogar autolimpiante

É equipada: vaso de 
expansão fechado, 
bomba circuladora, 
válvula de segurança, 
termohidrometro e 
valvula purgadora de ar.
Cronotermostato 
semanal
Seleção de 6 programas 
de funcionamento
Seleção da temperatura 
da água para 
aquecimento
Forno com auto-limpeza

În dotare: vas de 
expansiune închis, 
pompă, vană de siguranţă
hidrometru şi purjol de 
aer.
Termostat săptămânal 
Disponibile 6 programe 
de funcţionare
Se poate seta 
temperatura apei
Încălzire 
Focar cu autocurăţare 

Chaudière aveC 
jaquette entière

Pellet boiler 
for doMestiC 
heating

Caldera Con 
Cubertura
a Pellet Para 
CalefaCCión

Caldeira CoM 
Cubertura
de Pelete Para 
aqueCiMento

CENTRALĂ PE PELEŢI 
PENTRU ÎNCĂLZIRE 
CIVILĂ
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CaratteristiChe teCniChe / CaraCtéristiques teChniques / teChniCal feautures / 
CaraCterÍstiCas téCniCas / CaraterÍstiCas téCniCas / CaraCteristiCile tehniCe

u.M. Mod. 24 Mod. 29

Dimensioni (LxPxH) / Dimensions (LxPxH) / Dimensions (LxPxH) /Dimensiones (LxPxH) / 
Dimensiones (CxLxA)  / Dimensiuni (LxPxH)

mm 650x735x1400 650x735x1400

Potenza / Puissance / Power / Potencia / Potência / Putere calorica kW 24 29

Peso / Poids / Weight / Peso / Peso / Greutate Kg 240 240

Capacità serbatoio / Capacité réservoir / Tank capacity
Capacidad depósito / Capacidade depósito / Capacitate rezervor Kg 50 50


